

80 % ukrajinských uprchlíků v Německu je bez práce – Die Welt

 rt.com/news/582568-ukraine-refugees-germany-jobless

Příchody kvůli štědré finanční pomoci nespěchají za prací, tvrdí deník

Uprchlíci z Ukrajiny stojí ve frontě na informace u stánku na veletrhu práce pro Ukrajince v Berlíně. © AFP / John MacDougall

Pouze 20 % ukrajinských uprchlíků, kteří uprchli do Německa po vypuknutí konfliktu s Ruskem, je v současnosti zaměstnáno, uvedl Die Welt.

Podle OSN dorazilo do Německa od února 2022 něco přes 1 milion ukrajinských uprchlíků. O více než rok a půl později zůstávají čtyři pětiny z nich bez práce, uvedl Die Welt.

Integrace Ukrajinců na německý trh práce je „pomalá“ ve srovnání se sousedním Polskem a Českou republikou, kde mají práci zhruba dvě třetiny uprchlíků, uvedl list ve čtvrtletním článku.

Jedním z hlavních důvodů nepoměru je podle Die Welt štědrá finanční pomoc, kterou německé úřady poskytují. Ukrajinci mohou dostávat neomezené měsíční platby ve výši 502 EUR (537 USD) a mohou mít také pokryty životní náklady, vysvětluje list a tvrdí, že to vede k nedostatečné motivaci hledat zaměstnání.

V Polsku jsou měsíční dávky pro uprchlíky pouhých 66 EUR, přičemž ti, kteří žijí v kolektivním ubytování, musí po čtyřech měsících uhradit polovinu nákladů. České úřady nabízejí finanční pomoc ve výši 200 EUR, která po pěti měsících klesne na 130 EUR.



Přečtěte si více

Německo potřebuje více imigrantů – kancléř

List objasnil, že Ukrajinci v Polsku a České republice vykonávají převážně málo placená zaměstnání, zatímco Německo spoléhá na „jinou strategii“ posílání uprchlíků – z nichž tři čtvrtiny mají vysokoškolské vzdělání – na šestiměsíční jazykové a integrační kurzy. že mohou najít zaměstnání odpovídající jejich kvalifikaci.

Nicméně Die Welt tvrdil, že berlínská strategie „nezdá se, že by fungovala“. Citovala údaje z think-tanku Friedrich Ebert Foundation, které ukazují, že počet pracujících uprchlíků vzrostl od října 2022 o pouhé 1 %.

„Nemotorná německá byrokracie“ by měla být rovněž obviňována ze zdržení příchodu Ukrajinců na trh práce, napsal Die Welt. Zatímco ostatní země EU rychle odstranily právní překážky pro prchající před konfliktem, Berlín trvá na časově náročných bezpečnostních kontrolách a dalších postupech.

Poukázalo na průzkum ukrajinského průzkumníka Razumkova Center, který uvedl, že téměř polovina Ukrajinců uvedla, že se během registrace v Německu setkala s byrokratickými problémy.

ČTĚTE VÍCE: Polsko zavře největší ukrajinské uprchlické centrum – média

Údaje OSN naznačují, že od začátku nepřátelství mezi Moskvou a Kyjevem bylo v Evropě zaznamenáno 5,8 milionu ukrajinských uprchlíků. S odvoláním na bezpečnostní zdroje agentura TASS

začátkem tohoto roku uvedla, že Rusko přijalo více než 5,2 milionu Ukrajinců prchajících před boji, včetně asi 730 000 dětí.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



Česká republikaNěmeckoPolskoRuskoUkrajina

